Постановление Минздрав РБ 91 10.07.2015 О внесении изменения в постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 24 декабря 2014 г. № 107

ПОСТАНОВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 10 июля 2015 г. № 91

О внесении изменения в постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 24 декабря 2014 г. № 107

На основании части восьмой статьи 16 Закона Республики Беларусь от 18 июня 1993 года «О здравоохранении» в редакции Закона Республики Беларусь от 20 июня 2008 года, абзаца третьего подпункта 8.86 пункта 8 и подпункта 9.1 пункта 9 Положения о Министерстве здравоохранения Республики Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 28 октября 2011 г. № 1446 «О некоторых вопросах Министерства здравоохранения и мерах по реализации Указа Президента Республики Беларусь от 11 августа 2011 г. № 360», Министерство здравоохранения Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ: Пункт 9 Инструкции о порядке оказания медико-социальной и паллиативной медицинской помощи, утвержденной постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 24 декабря 2014 г. № 107 «О некоторых вопросах организации оказания медико-социальной и паллиативной медицинской помощи», исключить. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Министр

В.И.Жарко

СОГЛАСОВАНО

Заместитель Министра труда и социальной защиты Республики Беларусь А.А.Румак 09.07.2015

СОГЛАСОВАНО

Председатель Брестского областного исполнительного комитета А.В.Лис 30.06.2015

СОГЛАСОВАНО

Заместитель председателя Витебского областного исполнительного комитета

O.С.Мацкевич 30.06.2015

СОГЛАСОВАНО

Председатель Гродненского областного исполнительного комитета В.В.Кравцов 07.07.2015

СОГЛАСОВАНО

Председатель Гомельского областного исполнительного комитета В.А.Дворник 01.07.2015

СОГЛАСОВАНО

Председатель Минского городского исполнительного комитета А.В.Шорец 07.07.2015

СОГЛАСОВАНО

Исполняющий обязанности председателя Минского областного исполнительного комитета И.Н.Макар 01.07.2015

СОГЛАСОВАНО

Председатель Могилевского областного исполнительного комитета В.В.Доманевский 02.07.2015